

中国拳手完败泰国

星报讯 9月18日,终极格斗搏击赛在陕西榆林进行。当晚共进行了12场比赛,在中国选手对阵泰国选手的4场比赛中,中国选手全部落败。其中中国选手顾辉更是被击倒昏迷。



竞技

体坛·播报

林丹再度夺魁

星报讯 北京时间9月19日,2010年中国羽毛球大师赛进入最后一个比赛日。男单决赛在林丹和谌龙两位中国选手之间展开。最终林丹以2:1(21:15、13:21、21:14)力擒谌龙成功卫冕,第四次夺得中国大师赛男单冠军。

汪鑫首度登顶

星报讯 北京时间9月19日,2010中国羽毛球大师赛女单决赛,中国选手汪鑫2:0(21:13、21:9)击败丹麦名将拉斯姆森登顶。这也是汪鑫首次夺得女单冠军,2009年她曾打进四强,但最终不敌队友王琳无缘决赛。

C罗绝杀皇马小胜



星报讯 北京时间9月19日凌晨,2010-2011赛季西甲联赛第三轮继续进行,皇家马德里客场挑战上赛季西甲联赛冠军皇家社会,最终凭借C罗任意球制造的幸运进球,皇马客场2:1击败对手,拿到新赛季首场客场胜利。

这个女人很强大

副手证实邓亚萍出任人民搜索总裁

北京时间9月19日,经人民搜索副总裁官玉国证实,前乒乓球奥运冠军,现就任共青团北京市委副书记的邓亚萍将出任人民搜索总裁,并将于国庆节后走马上任。

“现在各个领导职位已经完成了任命,她(邓亚萍)现在还没有来上班,私下里我们也还没有业务上的交流,在等正式的任命下来。”人民搜索网副总裁官玉国表示,邓亚萍入主人民搜索已是既定事实,只等人事部门对外正式公布。

“邓亚萍绝对不是门外汉,她是剑桥

的经济学博士,她的拼搏精神,还有北京奥运会的经验,都会给我们带来不一样的东西。”对于邓亚萍入主人民搜索的前景,官玉国表示看好。对于邓亚萍成为总裁后的具体工作安排,官玉国表示现在还不方便对外透露。

今年7月,人民日报社和人民网合资组建的人民搜索网络股份公司,负责运营人民搜索,其定位为以新闻搜索为主的搜索引擎。据悉,目前,人民搜索共有员工约60人。



江淮·体育

安徽骁将张军勇“打”进广州亚运

星报讯(记者 江锐) 虽然在亚运会选拔赛中仅获得亚军,但凭借今年全国散打锦标赛和冠军赛上的两个冠军,安徽散打选手张军勇最终还是如愿拿到了广州亚运会入场券。

征战:安徽力争蝉联

在前期进行的广州亚运会武术选拔赛暨测试赛上,作为为亚运会选拔队伍的一个比赛,比赛只设置了散打5个级别,包括男子56公斤级、65公斤级、70公斤级、75公斤

级和女子52公斤级。这就意味着中国队将只派出相应项目的选手出征亚运会,而放弃男子散打80公斤级和女子散打60公斤级。在上届亚运会上,安徽选手李腾就获得了男子65公斤级冠军,这次张军勇出战的还是这一级别,主要对手还是伊朗和东南亚选手,他要力争为安徽蝉联这个冠军。

入选:综合实力占优

广州亚运会散打选拔赛主要依据是今年的全国锦标赛、全国冠军赛和亚运会选

拔赛,张军勇在福建龙岩进行的全国武术散打锦标赛和在新疆乌鲁木齐进行的全国武术散打冠军赛上,包揽了男子65公斤级冠军,虽然在亚运选拔赛只获得亚军,但选拔赛的成绩是考核的一个方面,还要综合考虑全面因素,包括锦标赛和冠军赛的成绩,以及运动员在国际竞赛规则下动作稳定性等。据悉,出征亚运会的运动员名单经过审慎审核,已经上报给国家体育总局,针对亚运会的集训也将在本月开始。



永辉超市 史河路店9月21日8:00

YONGHUI SUPERSTORES

隆重试营业

好礼激情大派送

7400平方营业面积, 店内精选千款商品超低价热卖

9月21日-9月23日凡到本超市购物,凭当日单张小票金额不累计,限领一件赠品

名烟、名酒、外场促销、外租柜不参与本次活动

购物满38元,送价值8.8元环保购物袋 1个

购物满68元,送价值10.8元马克杯 1个

购物满128元,送价值38元防紫外线伞 1把



服务热线: 0551-5775618

地址: 合肥市蜀山区史河路38号拓佳欢乐广场平街

蓓尔丽无心卷纸B112

